人才与教育

军民融合中的大学知识产权保护研究

张武军,翟艳红,任燕,雷冀,

北京科技大学;

收稿日期 修回日期 网络版发布日期 接受日期

摘要 大学具有大批优秀的科技人才和良好的科研实验条件,在军品研制和民品开发领域取得了许多创新成 果。但长期以来,重鉴定、重评奖,轻视知识产权的现象比较严重,知识产权工作整体能力薄弱。因此,在建立军 民融合新体制过程中,提出了要激励发明创造,建立专利数据库,开展知识产权宣传培训,制定专利发展战略,建立 评审机制和加强知识产权专业人才队伍建设等,全面推进知识产权进科研、进生产、进管理,使高校在军民科技 ▶ 加入我的书架 融合创新中发挥更加积极的作用。

关键词 军民融合 大学 知识产权 对策

分类号

DOI:

对应的英文版文章: 2011-23-034

通讯作者:

张武军

作者个人主页: 张武军; 翟艳红; 任燕; 雷冀;

扩展功能

本文信息

- ▶ Supporting info
- ▶ [PDF全文](868KB)
- ► [HTML](OKB)
- ▶参考文献[PDF]
- ▶参考文献

服务与反馈

- ▶ 把本文推荐给朋友
- ▶加入引用管理器
- ▶引用本文
- **▶** Email Alert

相关信息

- ▶ 本刊中 包含"军民融合"的 相关
- ▶本文作者相关文章
- · 张武军
- · 翟艳红
- · 任燕
- · <u>雷冀</u>